



## 工业和信息化部:培育更多低空产业头部企业

新华社北京11月5日电(记者张晔浩、张辛欣)记者11月5日从工业和信息化部了解到,工业和信息化部将加强企业梯度培育,推动产业链上下游企业协同创新发展,培育更多低空产业头部企业和专精特新“小巨人”企业。低空产业是低空经济的物质载体,是培育新质生产力和新经济增长点的重要方向,是新一代信息技术与航空技术深度融合的典型代表。工业和信息化部近日召开低空产业发展领导小组第一次全体会议,研究部署推动低空产业高质量发展的重点任务。会议指出,当前,我国低空产业总体呈现良好发展态势,技术装备加快突破,应用场景积极拓展,信息基础设施支撑有力。要在推进新型工业化大局中加快低空产业高质量发展,塑造形成新动能新优势。记者了解到,工业和信息化部将积极稳妥发展低空产业,打造新型工业化典范。大力发展无人化、电动化、智能化低空装备,推动新一代信息技术、数字技术、人工智能等技术全方位赋能低空产业体系。深化校企合作,统筹推进高端科研人才、企业管理人才和技能型人才培养。发挥产业投资基金和国家产业基金作用,促进形成多元化投融资体系,促进形成多元化投融资体系,促进形成多元化投融资体系,促进形成多元化投融资体系。

## 习近平在视察空降兵军时强调

# 全面加强练兵备战 提高空降作战能力 努力建设一支强大的现代化空降兵部队

新华社孝感11月5日电(记者梅常伟)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平4日到空降兵军视察。他强调,空降兵部队在我军力量体系和作战体系中具有特殊重要作用,要深入贯彻新时代强军思想,贯彻新时代军事战略方针,落实空军转型建设要求,全面加强练兵备战,全面提高空降作战能力,努力建设一支强大的现代化空降兵部队。

深秋时节,荆楚大地层林尽染、景色宜人。下午3时许,习近平来到空降兵军机关,在热烈的掌声中,亲切接见空降兵官兵代表,同大家合影留念。

合影结束后,习近平察看了空降作战和保障装备,详细了解典型武器装备技术性能,听取有关情况介绍。得知这些年空降兵部队武器装备体系建设取得积极成效,习近平很高兴。他强调,要强化作战需求牵引,加强空降装备标准化、系列化、通用化建设和实战化运用,构建新型空降装备体系。

随后,习近平参观了空降兵军史馆。该军是一支历史厚重、功勋卓著的英雄部队,革命战争年代历经战火硝烟洗礼,抗美援朝战争上甘岭战役中打出了国威军威,和平建设时期出色完成一系列重大任务,涌现出一大批英雄集体和英雄人物。习近平仔细观看展陈,认真听取讲解。他叮嘱大家,要用好红色资源优势,教育引导官兵把光荣传统弘扬好,争做新时代英雄传人。

在听取空降兵军工作汇报后,习近平发表重要讲话。习近平对党的十八大以来空降兵部队建设取得的成绩给予肯定。他强调,要牢记职责使命,增强备战打仗意识,把军事斗争准备抓得又紧又实。要把握现代战争空降力量运用特点和规律,更新空降作战思维理念,创新作战样式和兵力运用方式,把空降兵部队独特优势发挥好。要抓好基础训练和重难点课目专攻精练,立足复杂困难条件加强全要素、成体



十一月四日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平到空降兵军视察。这是习近平亲切接见空降兵官兵代表。

系、实案化训练,加大同其他兵种部队协同训练力度,推进战训深度耦合,提升联合指挥、联合行动、联合保障能力。

习近平指出,要贯彻体系建设思想,统筹加强空降作战力量建设,全链路加强干部队伍建设,扎实推进高质量发展,成体系形成作战能力。要加强新质战斗力建设实践探索,运用先进科技成果为空降兵部队建设赋能增效,牵引战斗力生成模式转变。要聚焦实现建军一百年奋斗目标,扭住空降作战核心能力,落实好“十四

五”规划各项任务,确保如期实现既定目标。要坚持立足当前、着眼长远,加强空降兵部队建设谋划设计,把目标图、路线图、施工图搞科学。

习近平强调,要扎实抓好中央军委政治工作会议精神贯彻落实,把政治工作威力充分发挥出来,为空降兵部队建设提供坚强政治保证。要深化政治整训,压紧压实管党治党政治责任,锻造政治坚定、能力过硬的坚强党组织,严肃查处官兵身边的腐败问题和不正之风,确保英雄部队始

终纯洁光荣。要坚持更高标准、更严要求,大力加强战斗精神培育,加强实践磨砺和摔打锤炼,培养空降兵特有的血性胆气。要贯彻依法治军、从严治军要求,严格教育管理,保持正规秩序,确保部队高度集中统一和安全稳定。各级要坚持重心下移,做好抓基层打基础工作,满腔热忱为官兵排忧解难,激发广大官兵团结奋进、干事创业积极性,齐心协力开创空降兵部队建设新局面。

何卫东等参加活动。

本报讯(记者张毅、郭嘉莉)11月5日上午,市委副书记、市长刘冰主持召开全市经济运行监测分析会,总结前三季度经济工作,分析研判当前经济形势,安排部署下步重点工作,强调要锚定目标、鼓足干劲,聚焦关键、靶向发力,以拼的精神、抢的劲头、实的作风冲刺四季度、打好收官战,努力完成全年经济社会发展目标任务。

会议通报了前三季度全市经济运行总体情况及市直有关部门、各县(市、区)在经济运行中的短板弱项,相关县(市、区)分别作了典型和表态发言。会议指出,四季度是收官冲刺、决战决胜的关键期,各级各部门要紧盯目标任务,全力以赴拼经济、顶压前行稳增长、铆足干劲促发展,奋力交出全年优异答卷。

就做好第四季度经济工作,会议强调,一要科学精准抓调度。要密切关注经济形势变化,加强精准调度、精准施策,健全工业、商贸等重点行业监测体系,优化调度方式、加密调度频次、抓实升规入统,算好任务账、算清差账、算细时间账,任务倒推、时间倒排,奋力实现全年目标任务。二要聚焦关键补短板。要坚持问题导向,紧盯重点领域、关键环节,把抓经济工作的着力点具体到行业、到企业、到项目,畅通企业用能、用料、用工等生产要素供给,有针对性组织开展产品推广、产销对接等活动,大力实施消费品以旧换新行动,促进经济持续平稳健康发展。三要狠抓项目稳增长。要坚持“项目为王”,深入实施重大项目集中攻坚行动,以“三十工程”为引领,统筹推进“三个一批”、省市重点项目建设,全力推动项目早建成、早投产、早见效。要围绕“3+13+N”产业链群培育,运用“基金+飞地”、股权招商等方法,招大引强、招新引优,不断提高招商引资质效。要谋划好第十五期“三个一批”项目,力争项目个数、投资总额等位居全省前列。四要压实责任抓落实。领导干部要带头干,主要领导做到重要任务亲自部署、关键环节亲自把关、落实情况亲自督查;行业部门要主动干,密切配合、互相支持,把各自承担的任务往前赶、往实做;县(市、区)要拼干,对照目标任务,及时分解立项,抢时间、提速度,确保各项工作落到实处、见到实效,全力推动经济社会高质量发展。

市领导王朝杰、张一均、李瑞霞参加会议。①②

刘冰在全市经济运行监测分析会上强调

## 冲刺四季度 打好收官战 奋力实现全年经济社会发展目标任务

## 学习贯彻市委全会精神

### 人民日报客户端报道 焦作在建高速提前45天完成主塔封顶任务

本报讯(记者段美如 通讯员段玉明)10月30日,人民日报客户端报道了焦作在建高速焦平南水北调斜拉桥提前45天完成主塔封顶任务的消息。

报道中说,10月29日,由河南省公路局承建的焦平高速焦作至荥阳段项目南水北调斜拉桥83号墩左塔顺利封顶。至此,该桥梁82号、83号墩两座主塔封顶任务比原计划提前45天全部完成,大桥建设全面进入上部现浇混凝土施工新阶段。

该项目首次在全国范围内提出了“推手式”塔型设计概念,塔身采用了先进的数字化液压爬模技术及整体养护方法,实现远程控制爬模的爬升作业。主梁采用前支点索塔挂篮技术,单个挂篮重量约300吨,为河南省内在建项目之最。

为保证主塔顺利封顶,该项目团队高度重视,组建斜拉桥技术攻坚小组,超前谋划技术方案,通过方案优化、论证比选,攻克了一个又一个技术难题。施工过程中,不断深化“四新”技术应用,利用3D立体建模和BIM数字化技术,对异形索塔开展三维空间模拟和主动预警自动识别等,为主塔提前顺利封顶提供强有力的技术保障。



11月4日,市明仁天然药物有限责任公司工人在生产苏打水。该公司经过19年发展,拥有饮品生产线30条、固体产品生产线12条,苏打水饮品年产量100万吨,是国内知名苏打水生产企业,综合研发实力行业领先。目前,明仁产业集群年营业收入达33亿元。

本报记者 刘金元 摄

## 整市推进农村产权阳光交易 我市农村集体“三资”管理“上新”

本报讯(记者王爱红)11月4日,焦作市农村产权交易中心揭牌,我市整市推进农村产权阳光交易工作迈出关键一步,标志着全市农村集体“三资”管理进入新阶段。

“新”在哪?农村产权交易阳光、透明是其一。过去,农村集体资产资源交易处置缺乏阳光平台,交易不公开、不透明现象严重,极易滋生小微腐败。

如何做好农村集体产权制度改革“后半篇文章”?今年以来,市委、市政府作出整市推进农村产权阳光交易的决定,按照“五统一”要求,建立市、县农村产权交易

中心,健全市、县、乡、村四级联动的农村产权交易体系。

为从根本上杜绝暗箱操作,市纪委监委、市委组织部、市农业农村局、市财政局联合印发《焦作市农村产权流转交易管理办法(试行)》,全市农村集体资产资源交易处置行为全部进入交易中心公开交易,做到“应进必进”。

10月23日,马村区武王街道西孔庄村土地流转项目在市农村产权交易中心签约。这是该中心10月份试运营期间成交的市本级首笔耕地经营权流转交易,210亩耕地起拍价每亩每年1100元,经过25轮在线自由竞价,最终以每亩每年1225元成交,成交总金额51.45万元,溢价总金额5.25万元,溢价率11.36%。

这一结果让西孔庄村党支部书记张井成十分满意:“以前村里流转土地开会竞价,来找村干部的人很多,还有人私下串标。现在谁愿意包地上平台竞标,村里也不知道是谁报名、报价多少,只有签合同时才见面。这种形式公开度高,村民认可满意,村干部也能减轻负担、避免犯错误。”农村产权交易高效、规范是其二。登录焦作市农村产权流转交易网、“焦作市农村产权流转交易会员端”小程序或“焦作市农村运营中心”公众号,从报名到网络在线竞价,(下转A02版)

## 麻鸭“运动”叫嘎嘎

本报记者 董蕾

10月30日,孟州市化工镇横山村村麻鸭养殖基地内,一只只体态丰腴的麻鸭在工人的驱赶下成群结队进行“集体运动”,清脆的鸭叫声此起彼伏,场面十分热闹。

“带领鸭子‘做运动’,不仅能调教鸭群,防止它们出现应激反应,更能促进鸭子骨骼和肌肉发育,让鸭子从小有个好身体,降低伤亡率。”在鸭舍旁,养殖能手刘海涛向前来参观学习的村民生动形象地讲解着金定麻鸭的养殖技术。

近年来,横山村大力培育麻鸭养殖产业,推行“党支部+专业合作社+养殖户”的发展模式。目前,该村通过优选品种、规模养殖、科学喂养,年养殖麻鸭24万余只,销售额350万元以上,促进村集体和村民双增收。①②



### 导读

距离退休不足1年的失业人员 养老保险有新政策

▶▶▶ 详见今日本报A03版